Most refugees in the UK plan to stay and settle here. Most of those
in Greece would like to move to another European country. For
those in Lebanon, over a third would like to go back to Syria.
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The majority of young Syrian refugees in Britain want to
work or study
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While refugees in all three countries want to find work, only
in Britain do large numbers want to study
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Young Syrians in Britain aspire to work mostly in professional

and semi-professional occupations

Engineering

Arts, entertainment, recreation
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Education

Professional, scientific/technical
Business administration

Hotels and catering
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